



Številka: 040-1/2010-18

Datum: 27.08.2010

**RAZGLAS**  
**O RAZGRNITVI VOLILNIH IMENIKOV ZA IZVEDBO REDNIH**  
**VOLITEV V OBČINSKE SVETE IN REDNIH VOLITEV ŽUPANOV, KI**  
**BODO V NEDELJO, 10. OKTOBRA 2010 V OBČINAH BENEDIKT,**  
**CERKVENJAK, LENART, SVETA ANA, SVETI JURIJ V SLOVENSKIH**  
**GORICAH IN SVETA TROJICA V SLOVENSKIH GORICAH**

Na podlagi 21. člena Zakona o evidenci volilne pravice (Uradni list RS, št. 1/2007 - uradno prečiščeno besedilo) obveščamo volivce, da Upravna enota Lenart razgrinja splošne volilne imenike za vsa volišča na svojem območju, sestavljena za izvedbo rednih volitev v občinske svete in rednih volitev županov v občinah Benedikt, Cerkvjenjak, Lenart, Sveta Ana, Sveti Jurij v Slovenskih goricah in Sveta Trojica v Slovenskih goricah, ki so

**RAZGRNJENI**

**in državljanom na vpogled od 28.08.2010 do 25.09.2010 na Upravni enoti Lenart, Trg osvoboditve 7, Oddelku za upravne notranje zadeve, v sobi 15 ali 16, prvo nadstropje, v času uradnih ur.**

Vsak državljan Republike Slovenije ali tujec, ki ima prijavljeno stalno prebivališče na območju Upravne enote Lenart ima pravico pregledati razgrnjene splošne volilne imenike in zahtevati popravek. Državljan Republike Slovenije ali tujec lahko zahteva popravek, če sam ali kdo drug ni vpisan v splošni volilni imenik volišča, na katerem ima pravico glasovati, če je vpisan kdo, ki nima volilne pravice ali nima volilne pravice na območju tega volišča, če je vpisana oseba, ki je umrla, če je nepravilno vpisano osebno ime ali drug podatek, ki se nanaša nanj ali na koga drugega.

Popravek splošnega volilnega imenika se lahko zahteva ustno ali pisno na Upravni enoti Lenart, Trg osvoboditve 7, Oddelku za upravne notranje zadeve do vključno 25.09.2010, v času uradnih ur.

Državljanke, ki so spremenili naslov svojega stalnega prebivališča, pa spremembe niso uredili pri pristojnem organu upravne enote, prosimo, da to store takoj, najkasneje pa 6 dni pred dnevom, ki je določen za dan glasovanja.



Jožef KRANER, univ. dipl. prav.  
načelnik Upravne enote Lenart